



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в Ленинском районе города Саратова тела мужчины с признаками насилия

Орудием совершения преступления послужила бейсбольная бита

26 января 2010 года следственным отделом по Ленинскому району г.Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области по факту обнаружения тела 25-летнего жителя города с множественными ушибленными ранами в области головы и туловища было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 23 января текущего года в вечернее время неизвестные лица нанесли телесные повреждения потерпевшему, причинив ему тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, в результате которого последний скончался в медицинском учреждении.

В ходе проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено лицо, совершившее данное преступление. Им оказался нигде не работающий ровесник умершего.

По версии следствия, потерпевший со своим приятелем в вечернее время возвращались домой. Проходя мимо одного из домов по проспекту 50 лет Октября города Саратова, им повстречались трое ранее незнакомых молодых людей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Между ними на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт. По окончании ссоры молодые люди разошлись, но подозреваемый сбегал к себе домой, взял деревянную бейсбольную битку и, вернувшись на улицу, причинил ей множественные телесные повреждения потерпевшему.

В настоящее время в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/805695>